Top oynamak igin disan ¢ikbiginda topunu evde unuttugunu farkeden Pinar, topunun balkondan atilmazini istemek-
tedir.
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Top verden 2*m yilkseklikten serbestge agagiya birakildiginda yere ¢arptikian sonra her defasinda bir 6n-
ceki yiilksekliginin % 'i kadar yiikseldigine gore, yere 3. kez carptiktan sonra topun gikabilecegi yiikseklik
metre cinsinden en fazla aga@idakilerden hangisine egittir?

a) 28 B) 27
c)2 D)4



Su krthg durumu, dlke veya bélgede kisi bagina digen su miktarina gore agagidaki gibi siniflandinir.

Tablo: Yillik kisi basina diigen su miktanna gore su kith@ durumu

1700°den fazla Su sorunu yok

1700-1000 Su sikinfis) var
1000-500 (1000 harig) Su kithigs

500'den az Mutlak su kifhig

Su sikintis durumu var olarak belirenmig bir bolgede yilik 25,5 milyar m° su kullanilabilmektedir.
Buna gore bu bélgenin niifusunun bilimsel gosterimi agagidakilerden hangisi olabilir?

A)B4 107 B)3,8._107 Cy2,3.107 D} 1,2 . 107



Ayse yukanda lzerinde tam say yazan kartlan kutuya atiyor ve 6grencilerinden srayla 3 kart segmelerini istiyor.
Ogrencilerin kartlardaki tam sayilan kullanarak bir (sli say1 elde edip sonucu bulmalan gerekmektedir.

Omnegin ; -2, 2 ve 4 kartlanim segen bir 6grenci {-22)* = 256 sonucunu bulabilir.

Sira Ali*ye geldiginde sectigi kartlardan birinin pozitif tam say oldugunu gériiyor. Buna gére Ali'nin elde
edecedi sonug agagidakilerden hangisi olamaz?
1

A) B4 B)1 C)-— D)- 64
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Uzerinde birer tam say1 yazili clan yukandaki 8 kart ters gevriliyor.

liker, Ali ve Elif kartlardan ikisini rastgele gevirip kartlarda yazan tam sayilardan Osli ifadeleri asagidaki sirayla
olugturuyor.

* ilker olusturabilecedi en biryik;
= Elif, llker'in gevirmedigi kartlardan olusturabilecegi en kigak;
= Ali, ilker ve Elif'in cevirmedigi karilardan clugturabileceqi en kiglk Gsli ifadeyi olusturuyor.

Buna gore en sonda kalan iki kartta yazan tam sayilardan olugturulabilecek en kiigik usli ifadenin egiti
kagtir?
1 1 1

A)-125 B) - — C)y — D}y —
} ]E-tl 115 }E»



. Markete giden Ali, asagidaki tabloda miktarlan 10'un tam sayi kuvvetlerine gore ¢ozumlenmis Grinleri almigtir.

Tablo - Urin Agirhklannin 10%un Tam Say1 Kuvvetierine Gére Cozamlenmis Hali

AGIRLIK (kg)

Piring 210" + 3.107%+4.1072
Bulgur 6.10" + 4.10%+8.102
Mercimek 5.10° + 0107 +4.1072

Buna gore Ali'nin aldig iriinlerin agirh@im gram cinsinden veren bilimsel gosterim agagidakilerden hangisi-
dir? {1 kg =1000 gr)

A)1,3176 . 10% B) 1,4022 . 10% C) 1,4026 . 10% D) 1,476 _ 10%



. 1 . . . w e
Mormmal yetigkin bir insamin vicut agirhigmn E'u oraminda kam vardir. Orneqgin 30 kg agirhgindaki bir insanda yak-
lagik & litre kan vardir. Normal trombosgit sayisi bir mikrolitre kanda 150.000 ila 450.000 trombosittir.

Yapilan dlgiimlerde 52 kg agirhgindaki Ezgi‘nin kanindaki trombosit sayrs1 normal gikmigtir. Buna gire Ez-
gi'nin kanindaki toplam trombosit sayis1 agagidakilerden hangisi olabilir? {1 Litre= 10% mikrolitre)

A)1.8 101 B) 4. 101 C)1,2. 1012 D) 221014



